

EUpenizeskolam.cz

**Tato škola je zapojena
do výzvy
EU peníze školám.**



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

EU Peníze základním školám

Oblast podpory 1.4. Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách, prioritní osy 1
Počáteční vzdělávání, Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Po splnění podmínek žádosti o dotaci a vzhledem k počtu žáků školy nám byla schválena částka 754 966 Kč. Část financí je určena na ohodnocení práce na výukových materiálech a vzdělávání učitelů, část na nákup vybavení pomůckami pro učitele a žáky. Za pomoci tohoto programu jsme se rozhodli využít možnosti zlepšení podmínek vzdělávání v těchto oblastech: rozvoj čtenářské gramotnosti, vzdělávání v oblasti ICT, jazykového vzdělávání, rozvoj matematické gramotnosti a přírodních věd. Většina tzv. šablon, které jsme si vybrali, je zaměřena na inovaci výuky. Do projektu se zapojili všichni vyučující podle předmětů, které vyučují. Úspěšné splnění podmínek dotace znamenalo vytvořit nové výukové materiály, částečně i digitální.

Tento projekt nám pomohl výrazně zlepšit vybavení školy pomůckami klasickými i novými technickými např. nová interaktivní tabule, dataprojektor, učebnici na IT na přírodopis, notebooky pro učitele i žáky, CD přehrávače na jazyky, slovníky, dražší pomůcky na přírodopis (model lid.těla), kvalitní přehledové mapy na dějepis, .. Vytvořené učební materiály jsou samozřejmě přístupné k použití pro všechny učitele. Projekt jsme ukončili 31. 7. 2013. Ve 2. pololetí školního roku jsme ještě doplňovali technické vybavení a vzhledem k technickému vývoji jsme se rozhodli zakoupit pro žáky tablety a příslušenství k nim. Část peněz jsme hradili z projektu Šablony, část již z provozní dotace. Zatím máme 9 tabletů, v měsíci červnu jsme v některých třídách vyzkoušeli jejich využití. Začátkem školního roku bychom chtěli průběžně tuto novou technickou pomůcku v hodinách zařazovat.